

**Ministry of External Affairs
External Publicity & Public Diplomacy Division**

Tender No. K/IP/302/01/2016

Dated : 20th April, 2017

Corrigendum

The amendment is hereby made in RFP No. K/IP/302/01/2016 published dated 13 April, 2017 on CPP Portal and MEA website.

Para No.	For	Read as
3.2	"The expenditure incurred ----- within the country through speed post"	The expenditure incurred on dispatching Nov-Dec, 2016 issue of the magazine to all Mission/post abroad, except few (which are dispatched through panel of packers empanelled by MEA), by Air India Cargo was ₹ 36,00,000/- per issue. Approximate cost of meeting expenditure towards dispatch of the magazine to the Mission/post abroad where Air India were not operating their cargo services (Bishkek, Ashgabat, Tashkent, Thimphu, Phuentsholing, Baku and Mombasa) was ₹ 45,000/- per issue.
5.2	"The bidder shall have minimum turnover ₹10 Crore (Rs. Ten Crore) ----- submitted with the technical bid".	The bidder shall have minimum turnover of ₹10 Crore (Rs. Ten Crore) per annum during each of the last three financial yerars and produce audited accounts for the same also attested copies of income tax returns for the relevant years must be submitted with the technical bid. The relevant financial years in this regard would be 2013-14, 2014-15 and 2015-16.

3. All other terms and condition mentioned in aforesaid document would remain unchanged.

Publicity Officer (IP)
XPD Division
Ministry of External Affairs,
Tel No. 011-2338 1719